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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ Ε.Σ.
ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ Μ.Ε «ΕΠΙΛΟΓΗ» ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

O Σύλλογος Εργαζομένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών (ΣΕΦΚ) καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό
τρόπο την εργοδοσία του φροντιστηρίου μέσης εκπαίδευσης «ΕΠΙΛΟΓΗ» στο Ηράκλειο της
Κρήτης, η οποία προέβη πριν από λίγες μέρες στην εκδικητική και για συνδικαλιστικούς λόγους απόλυση
της συναδέλφισσας Ε.Σ., εκλεγμένου μέλους του Δ.Σ του σωματείου εκπαιδευτικών ιδιωτικής εκπαίδευσης
«Γαλάτεια Καζαντζάκη» Ηρακλείου Κρήτης.

Οι ατομικές συμβάσεις εργασίας της συναδέλφισσας Ε.Σ. ανανεώνονταν επί 5 συνεχείς ακαδημαϊκές
περιόδους. Όπως συνομολόγησε η εργοδοσία και στην Επιθεώρηση Εργασίας, στην οποία προσέφυγε το
σωματείο για να υπερασπιστεί το μέλος του και να ζητήσει την επαναπρόσληψή του, η Ε.Σ. εκτελούσε
άψογα τις επαγγελματικές και εκπαιδευτικές της υποχρεώσεις.

Η Ε.Σ. πάλεψε και παλεύει μαζί με το σωματείο της για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των
συμφερόντων των εργαζόμενων καθηγητών στα φροντιστήρια, για να εφαρμόζεται από τους εργοδότες η
εργατική νομοθεσία, για να χτυπηθεί η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, για να πληρώνονται στην ώρα
τους τα επιδόματα και τα δώρα και να μην υπογράφουν οι εργαζόμενοι εικονικές εξοφλητικές αποδείξεις,
για να πληρώνονται οι εκπαιδευτικές αργίες και οι διακοπές, για να διεκδικήσουν οι καθηγητές με
μαζικούς όρους νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με βάση τις ανάγκες τους. Παλεύει μέσα από το ταξικό
εργατικό κίνημα, για να μπορούν οι εργαζόμενοι σε όλους τους κλάδους να διεκδικούν τα δίκια τους και
να καταγγέλλουν την εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία με όποιο μέσο και τρόπο κι αν αυτές
εκδηλώνονται.

Η συναδέλφισσα Ε.Σ. απολύθηκε, γιατί δεν δέχτηκε να υπογράψει εικονικά την εξόφληση του
δώρου Πάσχα 2015, χωρίς να το πληρωθεί και κάλεσε και όλους τους εργαζομένους της επιχείρησης να
πράξουν το ίδιο. Γιατί διεκδίκησε μαζί με το σωματείο να καταβληθούν σε όλους τους
εργαζομένους της επιχείρησης δεδουλευμένα που η εργοδοσία δεν είχε καταβάλει και γιατί
αντέδρασε σε κάθε προσπάθεια της εργοδοσίας να παραβεί την εργατική νομοθεσία. Γιατί
δημοσιοποίησε και κατήγγειλε μαζί με το σωματείο της την πρωτοφανή και παράνομη
ενέργεια της εργοδοσίας του φροντιστηρίου Μ.Ε «ΕΠΙΛΟΓΗ» να καταγγείλει, μονομερώς και εν
αγνοία τους, τις ατομικές συμβάσεις όλων των εργαζομένων της επιχείρησης την 23/12/2014
και να τους επαναπροσλάβει την 8/1/2015 για να μην πληρώσει τις μέρες αργιών και τα
αναλογούντα ποσά στα επιδόματα της χρονιάς, αλλά και να επιβάλει συνθήκη μαύρης εργασίας
σε αυτό το χρονικό διάστημα από 23/12/2014 έως και 7/8/2015. Η εργοδοσία επιχείρησε με
αυτόν τον τρόπο, εν τοις πράγμασι, να ακυρώσει την κατάκτηση των Συλλογικών Συμβάσεων
Εργασίας του κλάδου. Η ευθύνη της Επιθεώρησης Εργασίας του νομού Ηρακλείου είναι
τεράστια, γιατί αποδέχθηκε και συγκάλυψε την παράνομη πράξη της εργοδοσίας. Συνιστά
παράβαση καθήκοντος το γεγονός αφενός ότι αποδέχθηκε τη μονομερή καταχρηστική
ενέργεια της εργοδοσίας να καταγγείλει τις ατομικές συμβάσεις εργασίας στις 23/12/2014 και
στη συνέχεια να τις ανανεώσει στις 8/1/2015, αλλά και αφετέρου ότι δεν προχώρησε σε καμία
ενέργεια επιβολής διοικητικών κυρώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.3996/2011, όταν
κατά τη διάρκεια της εργατικής διαφοράς το πρωτοβάθμιο σωματείο και η συναδέλφισσα

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/solidarity-pic.jpg


προχώρησαν σε σχετική καταγγελία, αποκαλύπτοντας και δημόσια την παράνομη κίνηση της
εργοδοσίας.

Υπενθυμίζουμε ότι η διακοπή λειτουργίας των φροντιστηρίων την περίοδο των αργιών των
Χριστουγέννων κατοχυρώνονται από τις εγκυκλίους Δ5/5500/4.11.1983 και Δ5/3239/1.6.1989 του ΥΠΕΠΘ,
όπως αυτές επικαιροποιήθηκαν με τις εγκυκλίους προς τις περιφερειακές υπηρεσίες, οι οποίες καλούνται
να ενημερώσουν σχετικά κάθε ενδιαφερόμενο Δ5/114487/1.11.06 & Δ5/139817/22.12.06, Φ8/
245/14/182782/Δ2, αλλά και την πρόσφατη Φ8/ 245/14/182782/Δ2, 12-11-2014, του διευθυντή
της διεύθυνσης σπουδών, προγραμμάτων και οργάνωσης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τμήμα
Β΄ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ του ΥΠΕΠΘ.

Καταγγέλλουμε ακόμα την εργοδοσία του φροντιστηρίου «ΕΠΙΛΟΓΗ» γιατί προσπάθησε να ποινικοποιήσει
τον δίκαιο αγώνα του σωματείου για την επαναπρόσληψη της Ε.Σ, ζητώντας με εισαγγελική παραγγελία
να παρέμβει η αστυνομία και να καλέσει την απολυμένη εργαζόμενη και τον πρόεδρο του σωματείου στην
ασφάλεια του Α.Τ Ηρακλείου «δια προσωπική τους υπόθεση». Είναι σημείο των καιρών να υπάρχει
παρέμβαση των εισαγγελικών και αστυνομικών αρχών σε ένα εργατικό/συνδικαλιστικό αγώνα και θυμίζει
άλλες εποχές, όπου η δημοκρατία στην χώρα ήταν στον γύψο. Είναι η δεύτερη φορά (μετά την αντίστοιχη
παρέμβαση της αστυνομίας στον αγώνα που έδωσε ο ΣΕΦΚ πέρυσι για την επαναπρόσληψη εργαζόμενης
που απολύθηκε μετά από 24 χρόνια από το φροντιστήριο «ΠΡΙΣΜΑ») που εργοδοσία φροντιστηρίου
χρησιμοποιεί τον κατασταλτικό μηχανισμό του κράτους με αυτόν τον τρόπο για να χτυπήσει ένα εργατικό
αγώνα. Ο ΣΕΦΚ θα αγωνιστεί για να μην υπάρξουν ξανά τέτοια φαινόμενα εργοδοτικής ασυδοσίας και
τρομοκρατίας που προσβάλλουν την δημοκρατία που κατάκτησε με αγώνες και αίμα ο λαός μας.

Στα μαύρα χρόνια των μνημονίων που νομοθετείται η φτωχοποίηση και εξαθλίωση του
εργαζόμενου λαού, το ξεπούλημα της περιουσίας του στην ξένη και ντόπια ολιγαρχία και
στους διεθνείς τοκογλύφους και η αστυνομική καταστολή κάθε εργατικού και κοινωνικού
αγώνα γίνεται κανόνας, υπάρχουν εργαζόμενοι και συλλογικότητες που δεν σκύβουν το
κεφάλι, δεν υποτάσσονται. Συνεχίζουν να κρατάνε ψηλά τις σημαίες των ταξικών αγώνων. Για
τους εργοδότες, το κεφάλαιο και το πολιτικό τους σύστημα αυτοί οι εργαζόμενοι είναι
επικίνδυνοι και πρέπει να εξαφανίζονται, να χάνονται σαν σκιές από τους χώρους δουλειάς,
για να παραδειγματίζονται και οι υπόλοιποι εργαζόμενοι. Το εκπαιδευτικό και εργατικό κίνημα
σε καμία περίπτωση δεν θα σιωπήσει και δεν θα επιτρέψει να γίνει αυτή η κατάσταση
καθεστώς. Θα στεκόμαστε πάντα αλληλέγγυοι και θα υπερασπιζόμαστε με κάθε τρόπο όλους
εκείνους τους εργαζόμενους που αντιστέκονται και αγωνίζονται μέσα από τα σωματεία τους
παλεύοντας για την αξιοπρέπειά τους, τη δική τους και των συναδέλφων τους.

Καλούμε όλα τα σωματεία της Ιδιωτικής και Δημόσιας Εκπαίδευσης, όλο το εκπαιδευτικό και
εργατικό κίνημα να συμπαρασταθεί έμπρακτα στον δίκαιο αγώνα του σωματείου
εκπαιδευτικών ιδιωτικής εκπαίδευσης «Γαλάτεια Καζαντζάκη» για την επαναπρόσληψη του
μέλους του Δ.Σ του, συναδέλφισσας Ε.Σ.

Καλούμε την εργοδοσία του φροντιστηρίου «ΕΠΙΛΟΓΗ» να ανακαλέσει τώρα την απόφασή της
και να επαναπροσλάβει τη συναδέλφισσα Ε.Σ από την νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΗΣ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ Ε.Σ.
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